

午饮桂花茶 夜尝菠萝包

我市直达香港高铁昨日首发

记者 庞赟 毛亚轩 通讯员 祝振权 李言

7月1日下午4时29分,一列银白色复兴号智能动车组缓缓驶出咸宁北站站台,我市首趟直达香港的高铁G825次正式启程。50余名乘客从咸宁北站出发,踏上了前往香港方向的旅程。

“咸宁,再见!香港,我又来了!”怀着激动的心情踏上列车后,乘客邱女士对着记者的镜头,恋恋不舍地挥了挥手。

邱女士是咸宁人,已在香港定居,每年都要回咸宁三、四趟。“我从网上看到新闻,说咸宁开通了直达香港的高铁,就第一时间购买了车票。”上车之前,邱女士在候车室兴奋地与记者聊起了她的购票经历。“虽然在香港定居,我还是牵挂着咸宁的家人,经常会回家来看看,但每次回来都要转车,加上中间等待的时间,最长一次花了八九个小时。”邱女士说,现在有了直达的高铁,5个小时就可以到家。

“这么幸运吗?我居然坐的是首发车!”拿着车票,在香港工作的赤壁人唐先生感慨,他在香港工作已有2年时间,每次回家都要转车,而自己工作繁



忙,导致这2年回家的次数屈指可数。“如今一车直达,我的探亲路终于不再漫长了,以后我要多回家看看!”唐先生说,5个小时的旅程,让他下午可以美滋滋地在家里喝一杯桂花茶,晚上到了香港之后,还可以去吃菠萝包。

记者从12306查询到,G825列车11点04分从西安北站始发,16点18分抵达咸宁北站,停靠11分钟,16点29分出发,21点33分终到香港西

九龙站。从香港西九龙回咸宁的高铁G826次,于上午9点06分从该站始发,14点36分到达咸宁北,全程5小时30分钟。

随着我市直达香港高铁的开通,给文旅市场带来了无限可能,多家旅行社已经在摩拳擦掌,来到现场开展文旅推介。

湖北新概念国际旅行社工作人员唐晓菊介绍,过去组织赴港旅游团,需

在头一天晚上组织游客乘坐卧铺至深圳,第二天上午再经罗湖口岸通关,耗时费力。如今高铁直达仅需5小时,还采取“一地两检”通关模式,旅客可直接登车,抵达香港西九龙站后再统一进行出、入境通关程序,方便快捷。

咸宁北站客运领班李言介绍,为保障新增跨境列车的开行,咸宁北站特意开展了岗前培训,增加了新的站台屏,为广大乘客提供更清晰的引导、更优质的服务。

作为咸宁首趟直达香港的列车,市文旅局还为乘客发放了“咸宁文旅大礼包”,包含雨伞、毛巾、遮阳帽、画板、咸宁旅游指南等。

据悉,目前全国范围内可通过高铁直达香港西九龙站的内地城市共计64个(覆盖27个省级行政区),主要分布在省会城市及沿海城市。其中,湖北省有3个,分别为武汉、宜昌、襄阳,我市成为省内第4个高铁直达香港西九龙站的城市。这条跨境高铁的开通,不仅大幅压缩了时空距离,是咸宁联通大湾区、便利粤港两地人员来咸的又一重要举措,还对推动两地商务往来、旅游消费增长,挖掘高铁沿线文旅价值等具有重大意义。

赋能数字经济高质量发展

咸宁公共数据授权运营平台上线

本报讯(记者方达星 通讯员曾晓艳)记者获悉,咸宁市市政数局携手中国移动咸宁分公司打造的公共数据授权运营平台已正式上线,标志着咸宁市在公共数据开发利用及数据要素市场培育方面迈出坚实步伐。

据介绍,该平台以构建公共数据要素市场化配置体系为核心,创新打造“三位一体”服务架构,全方位保障数据安全与高效利用。平台搭建全流程可信数据开发环境,运用多方安全计算、联邦学习等隐私增强技术,构筑起“原始数据不出域、数据可用不可见”的坚固技术屏障;构建标准化数据运营通道,借助区块链技术实现数据申请、加

工、交付全链路存证溯源,确保每笔数据交易都可追溯、可审计;部署数据安全沙箱环境,在隔离可信空间内完成数据加工处理,实现“输入隐私化、计算过程化、输出结果化”的全流程安全管控。

该平台突破传统数据共享模式,以“政府主导+市场运作”机制重塑数据价值链。以金融领域为例,金融机构能够通过平台安全调用经脱敏处理的公积金缴存、社保缴纳等数据维度,运营主体对这些数据进行加工后,形成信用评估模型,并以数据产品形式实现合规交易。这种模式既有效规避了传统数据交换中的隐私泄露风险,又通过技术可信执行环境保障了数据应用效能,为公共数据商业化开发探

索出“安全与发展并重”的全新路径。

咸宁市市政数局在数据要素市场建设中大胆探索,成功打通公共数据供给与市场需求之间的壁垒,搭建起政府、企业和社会机构数据共享与价值共创的桥梁。这一举措对推动数字经济与实体经济深度融合、优化营商环境意义深远。

据悉,咸宁市市政数局将以公共数据授权运营平台为枢纽,持续深化与各方合作,不断拓展公共数据应用创新场景。通过优化现有应用场景,提升数据服务实用性和便捷性,持续激活数据要素活力,为咸宁市数字经济高质量发展、加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极注入强劲动力。

通城县第一中学校园超市一年租赁经营权变更公告

本公司于2025年6月27日在《香城都市报》第3版发布的通城县第一中学校园超市一年租赁经营权《拍卖公告》。竞买人资格中:目前正在经营2家200平米以上的校园超市现变更为目前正在经营至少有一家600平米以上的校园超市,其他公告事项不变。

特此公告!

湖北昊天拍卖有限公司
2025年7月2日

中国旅游住宿业金光奖出炉

咸宁城发文旅投资有限公司获三项殊荣

本报讯(通讯员詹承戎 文天)6月25日至26日,第十届中国旅游住宿业论坛暨2024—2025中国旅游住宿业金光奖颁奖典礼在广州举行。咸宁城发文化旅游投资有限公司作为湖北省文旅游行业的标杆企业受邀参会,凭借

在文旅领域的卓越实力与创新潜力,公司在评选中脱颖而出,一举斩获三大奖项。

这三大奖项分别为:“最具成长性文旅集团”“最佳景观酒店”“杰出女性人物”。其中,咸宁城发文旅投资有限

公司凭借其在文旅产业融合、项目开发及运营管理方面的突出表现,获“最具成长性文旅集团”称号,体现了公司强劲的发展潜力。公司旗下咸宁城发迎宾馆以其独特的景观设计、优质服务和独特的住宿体验,获评“最佳景观酒

店”。该公司党支部书记、董事长胡蓉因其在推动文旅产业发展中的卓越领导力和贡献,获“杰出女性人物”荣誉。

咸宁城发文旅投资有限公司有关负责人表示,此次获奖是对公司一直以来深耕文旅产业、推动区域旅游高质量发展的充分肯定。公司将以此为契机,继续秉承创新发展理念,提升核心竞争力,探索文旅融合新路径,为行业树立新标杆,为咸宁旅游住宿业的高质量发展注入更多动力。

制好水促发展
漫珠饮用天然水
咸宁市各县市区服务电话:0715-8239969
生产企业:湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址:咸安区汀泗桥镇古田村

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示 2025年7月1日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.16
游离氯	mg/L	≥0.3,≤2	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.05